AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

581491130067 HANSAUNITA - Sprchova batéria s dazd'ovou sprchou

EAN: 4015474268357
static.hansa.com/581491130067

Nahradné diely
SP581491130067
Nazov Kod

1 Pripojovacie rameno pre tanierovi sprchu Chrom 59913810
11 Hlavova tanierova sprcha, 200x200 mm Chrom 59913873
13 Tryska doska, 200x200 mm, (-2019) 59913874
15 Regulator prietoku 59913753
16 Skrutka 59913754
110 0-krazok (komplet) 59913808
1m Pripojovacie rameno pre tanierov( sprchu Chrom 59913858
112 Matice 59913821
113 0-krazok (komplet) 59913808
2 Vnltorna konzola Chrom 59913859
21 Upeviiovaci set 59913812
3 Jazdec/nosic sprchy Chrom 59913755
31 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
42 Filtre 59906859
45 Tesniaci krazok, d 21x12x2 59912304
5 Teleso prepinaca, komplet 59913857
5.1 0-krizok, d 3x1.5 59913100
52 Pin, M6, 21 mm Chrom 59913284
53 Rukovat 59913817
54 Pritlacna matica, M37x1, AF30 59912111

55 Prepinac 59913818
5.6 Adaptér Biela 59910235
57 Spatny ventil 59905714
6 Sprchova batéria, (-2018) 59913856
6.1 Pripojovacie matice, G3/4, AF30 59902230
6.2 Vsuvka 59911075
6.3 Tesniaci krdzok, 23.9x15.2x2 59902689
6.4 Tesnenie s filtrom, G3/4 59911076
7 Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15 59910254
712 Timi¢ 59904792
74 Kryt priruby Chrom 59913432
75 RuZice Chrom 59912651
8 Rukovat regulatora prietoku vody Chrom 59913854
8.1 Krytka 59913850
8.2 Skrutka, M4x8 59913851
83 Temperature adjustment limiter 59913465
9 Sedlo, G1/2,180° 59911103
9.1 Krazok 59913469
10 Rukovat regulatora teploty Chrom 59913852
10.1 Temperature adjustment limiter Chrom 59913853
102 Temperature adjustment limiter 59913825
n Termoelement/Kartus, 2.7 59913823
11 Skrutka, M6x9.5 59901609
12 Zavit bradavky, M10x1 59913855

112


https://static.hansa.com/581491130067

HANSH

AN
AYd

3
é@@/@ @ RN
57 g
s— Op.

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

Nahradne diely
SP58130101(2018)
Nazov Kod

01 Rukovat regulatora prietoku vody 59914208
02 Sedlo, G1/2 59914207
03 Tesnenie s filtrom, G3/4 59911076
04 Rukovat regulatora teploty Chrom 602062V
05 Termoelement/Kartus, 3.4 59914114

212



